
Високи  представник  поздравља
акцију  ЕУ  на  замрзавању
средстава  свих  хашких
оптуженика
“Замрзавање средстава које је данас најавила Европска унија је
још једна од мјера којом ђе се сузити простор у којем дјелују
лица која избјегавају правду. Њом се наглашава подршка коју
Европска унија пружа Међународном кривичном трибуналу у Хагу”,
рекао је данас високи представник Педи Ешдаун након што је
Савјет Европске уније донио одлуку о замрзавању свих средстава
18 хашких оптуженика.

Овом  одлуком  се  проширује  листа  лица  на  које  се  односи
замрзавање  средстава  која  обухвата  Анту  Готовину,  Радована
Караџића и Ратка Младића, а која је донесена 11. октобра 2004.
године, на додатних 18 лица које је Трибунал јавно оптужио:
Љубомир Боровчанин, Горан Боровница, Мирослав Брало, Властимир
Ђорђевић,  Горан  Хаџић,  Гојко  Јанковић,  Владимир  Лазаревић,
Милан Лукић, Средоје Лукић, Сретен Лукић, Драгомир Милошевић,
Драго  Николић,  Винко  Пандуревић,  Небојша  Павковић,  Вујадин
Поповић, Саво Тодовић, Драган Зеленовић и Стојан Жупљанин.
“Овом одлуком се наглашава да више не чекамо него нападамо ове
криминалне мреже како бисмо их у потпуности искоријенили”,
рекао је данас високи представник.

Високи представник се нада да ће БиХ институције, као што је
то раније био случај, дати подршку овој заједничкој акцији и
одмах замрзнути средства осамнаест лица које је Европска унија
данас именовала. “Претходна изјава о подршци је била значајан
сигнал за Европску унију о спремности Босне и Херцеговине да
подржи  рад  Међунарондог  кривичног  трибунала  у  Хагу  те  да
испуни  своје  међународне  обавезе.  Међутим,  надлежне
институције и органи власти тек треба да предузму значајније
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активности у циљу провођења ове обавезе.”

“Будућност  Босне  и  Херцеговине  у  Европи  зависи  од  њене
спремности да сарађује са Међународним кривичним трибуналом у
Хагу и да подржава његов рад. Ова земља има посебан интерес за
промовисање ових мјера. БиХ органи власти морају предузети
активности  у  циљу  поштивања  наведених  обавеза.  Непоштивање
ових обавеза би послало негативан сигнал. Апсолутно је важно
за органе власти Босне и Херцеговине да покажу да су озбиљни у
погледу сарадње са Хашким трибуналом”, рекао је данас високи
представник.

ОХР је 21. октобра поздравио став БиХ органа власти којим су
потвдили  да  дијеле  циљеве  Савјета  Европске  уније  те  су
предузели мјере на замрзавању средстава три најозлоглашеније
особе оптужене за ратне злочине које су још увијек на слободи,
тј. Радован Караџић, Ратко Младић и Анте Готовина.  


